Заседание Совета директоров

Саморегулируемой организации Союза «Межрегиональное объединение инженерно-строительных предприятий»

(СРО Союз «МОИСП», далее – СРО)

Протокол

№ 10 от «27» марта 2020 г.
г. Москва                                                                        Время проведения: с 10 ч. 00 мин. до 11 ч.00 мин.

Председательствовал:
Брыксин Р.В.
Генеральный директор ООО «Пожстройсервис»

Присутствовали:

Ильин А.Н. от ООО «Технические системы безопасности»

Харинов А.В. от ООО «АГ Альянс»
Исаев М.Ю. от ЗАО «Фирма «МАТЕК»
Глуховенко Ю.М. независимый член
Дайлов А.А. независимый член
Приглашены:
Президент СРО Союза «МОИСП» - Мирфатуллаев М.М.,

Вице-президент СРО Союза «МОИСП» - Лимасов В.В.

Присутствовало 6 членов из 6. Кворум имеется, собрание правомочно.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

	1.
О делегировании полномочий на очное участие  в Окружной конференции членов Ассоциации «Национальное объединение строителей» по городу Москве от СРО Союз «МОИСП».


(Докладчик – Вице-президент СРО Союза «МОИСП»  – Лимасов В.В.)

	1. По первому вопросу выступил Вице-президент СРО Союза «МОИСП»  - Лимасов В.В.  с информацией о том, что, соответствии с Указом Мэра Москвы № 21-ум ОТ 16.03.2020 г. в связи с угрозой распространения короновирусной инфекции (пандемии) на территории города Москвы введен режим повышенной готовности и установлен запрет на проведение публичных и других массовых мероприятий, и  о том, что 21 апреля 2020 г., запланировано проведение Окружной конференции членов Ассоциации «Национальное объединение строителей», по городу Москве. В связи с Письмом Координатора Ассоциации «Национальное объединение строителей» по городу Москве № 484-20-МСК/АИ от 23.03.2020 г., в целях обеспечения проведения Окружной конференции членов Ассоциации «Национальное объединение строителей» по городу Москве, Лимасов В.В. предложил делегировать полномочия  при голосовании от лица СРО Союза «МОИСП» на Окружной конференции членов Ассоциации «Национальное объединение строителей» по городу Москве, которая состоится 21 апреля 2020 г., Ишину Александру Васильевичу.

	Решили:
Делегировать полномочия  при голосовании от лица СРО Союза «МОИСП» на Окружной конференции членов Ассоциации «Национальное объединение строителей» по городу Москве, которая состоится 21 апреля 2020 г., Ишину Александру Васильевичу.

	Голосовали:

«за» -  6           «против» - нет          «воздержались» - нет

Решение принято.


Председатель Совета директоров 

СРО Союза «МОИСП»                                                                                    Брыксин Р.В.
Секретарь и лицо, ответственное 

за подсчет голосов                                                                                            Харинов А.В.


