Дисциплинарная комиссия
Саморегулируемой организации
Некоммерческого партнерства «Межрегиональное объединение
Инженерно-строительных предприятий»
Протокол
№ 24 от «31» марта  2014 г.

г. Москва
ул. Мясницкая, д.22/2/5, стр.1                                                      11 ч. 00 мин. – 12 ч. 00 мин.


Председательствовал:                                                Председатель дисциплинарной  комиссии
	                                                                              Вице - Президент СРО НП «МОИСП»	                         
                                                                                           Юльчинский И.Н.


Присутствовали члены                                              Шолин Николай Алексеевич
Дисциплинарной комиссии:                                   Самохин Михаил Руфимович
Секретарь Дисциплинарной комиссии:              Иванова Светлана Николаевна

    Присутствовало 4 члена из 4. Кворум имеется – собрание правомочно.
   
    Приглашены: Вице-президент СРО НП «МОИСП» Лимасов В.В., Советник президента СРО «МОИСП» Крючков Н.В. , руководитель контрольного комитета СРО НП «МОИСП» Ямлиханов Р.Х.

          Рассмотрели вопросы повестки дня:

1. Утверждение повестки дня;
2. Доклад руководителя контрольного комитета Ямлиханова Р.Х. о нарушениях, выявленных при проверке членов СРО НП «МОИСП»;
3. Выступление председателя дисциплинарной комиссии Юльчинского И.Н. «О конкретных мерах дисциплинарного воздействия к членам СРО, являющихся нарушителями по докладу контрольного комитета».

         Путем проведения голосования приняли следующие решения: 

1. По первому вопросу слушали Шолина Н.А.., который предложил утвердить повестку дня комиссии.

       Голосовали:
«за» - 4    «против» - 0      «воздержались» - 0
       Решение принято.

2. По второму вопросу выступил Ямлиханов Р.Х., который доложил комиссии о нарушениях условий допуска, требований стандартов и правил, требований к членству в СРО членами СРО НП «МОИСП», а именно:

- ООО «ИНТЕРСТРОЙБИЗНЕС» (ИНН:7713246271)- несоблюдение требований к выдаче свидетельства о допуске (истек срок договора страхования 20.10.2013г.); не выполнены предписания проверки Контрольного комитета от 07.06.12 г.; задолженность по взносам  составляет  110 000 (сто десять тысяч) руб. 00 коп.(Уведомление о наличии задолженности от 03.02.2014 г.)

-  ООО «РСК» (ИНН 5107910403)- действие Свидетельства о допуске было приостановлено до устранения недостатков (не более 60 дней)  Решением Собрания Совета директоров от 31.01.2014 г .за несоблюдение требований к выдаче  свидетельств о допуске (истек срок договора страхования 19.01.2013г.), задолженность по взносам  в сумме   81666 (восемьдесят одна тысяча шестьсот шестьдесят шесть) руб.67 коп. В предоставленные сроки замечания не устранены.
- ООО «ВЗМК» (ИНН:7702738000)- истек срок договора страхования, задолженность по взносам составляет 110 000(сто десять тысяч) руб.00 коп. По вышеперечисленным нарушениям  Решением Дисциплинарной комиссии № 135 от 26.12.2013 г была принята мера дисциплинарного воздействия -предупреждение об устранении нарушений. В предоставленные сроки замечания не устранены.
-ООО «АПСМ» (ИНН: 5190181496) - истек срок договора страхования, задолженность по взносам составляет  75 000 (семьдесят пять тысяч) руб.00 коп.
- ООО «СУ-123» (ИНН: 7724250689) - нарушение требований технических регламентов и проектной документации при строительстве объекта капитального строительства по адресу: Московская область, г. Дзержинский , ул. Лесная , д.44.
- ЗАО «Племзавод Раменское» (ИНН: 5040058775)- истек срок договора страхования, задолженность по взносам составляет  55 000 (пятьдесят пять тысяч) руб.00 коп.
- ООО ПСФ «СТАЛЬКОН -ИНВЕСТ» (ИНН: 7705841848) )- истек срок договора страхования, задолженность по взносам составляет  40 000 (сорок тысяч) руб.00 коп.
- ЗАО «Ведис Комфорт» (ИНН: 7706724054) - истек срок договора страхования.По вышеперечисленным нарушениям Дисциплинарной комиссией СРО НП «МОИСП» была применена мера дисциплинарного воздействия, вынесено предупреждение от 26.12.2013 г. В предоставленные сроки замечания не устранены.

3.	По третьему вопросу слушали Юльчинского И.Н., предложившего применить конкретные меры дисциплинарного воздействия к членам СРО НП «МОИСП», у которых были выявлены нарушения:

- ходатайствовать перед Советом директоров СРО НП «МОИСП» о об исключении из состава членов СРО организаций:
 ООО «ИНТЕРСТРОЙБИЗНЕС» , 
 ООО «РСК» .    

  - ходатайствовать перед Советом директоров СРО НП «МОИСП» о приостановке Свидетельства о допуске до устранения недостатков (не более 60 дней)организаций:      ООО «ВЗМК»,
ООО «АПСМ».

- вынести предупреждение об обязательном устранении выявленных нарушений в срок не позднее  «30» апреля 2014 года организациям: 
ООО «СУ-123», 
ЗАО «Племзавод Раменское»,
 ООО ПСФ «СТАЛЬКОН -ИНВЕСТ», 
ЗАО «Ведис Комфорт».
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 Голосовали:
«за» - 4    «против» - 0      «воздержались» - 0
       Решение принято.

Все вопросы повестки дня рассмотрены. Заседание комиссии объявляется закрытым.



Председатель заседания                                                                                   И.Н. Юльчинский

Секретарь заседания                                                                                          С.Н. Иванова 
