Заседание Совета директоров
Саморегулируемой организации Союза «Межрегиональное объединение инженерно-строительных предприятий»
(СРО Союз «МОИСП», далее – СРО)
Протокол
№ 06 от «09» марта 2023 г.
(ВЫПИСКА)
г. Москва                                                                       Время проведения: с 10 ч. 00 мин. до 11 ч.00 мин.
Председательствовал:   Харинов А.В. от ООО «Пожтехпром»
Присутствовали:	Брыксин Р.В. от ООО «Пожстройсервис»; Ильин А.Н. от ООО «Технические системы безопасности»; Исаев М.Ю. от ЗАО фирма «МАТЕК»; Дайлов А.А. от ООО «РСЦ «Опытное»; Зверев Михаил Юрьевич независимый член
Приглашены: Президент СРО Союза «МОИСП» - Мирфатуллаев М.М.,
Присутствовало 6 членов из 6. Кворум имеется, собрание правомочно.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О делегировании представителя Саморегулируемой организации Союза «Межрегиональное объединение инженерно-строительных предприятий» для участия в Окружной конференции членов Ассоциации «Национальное объединение строителей», зарегистрированных на территории города Москвы.                      (Докладчик – Председатель Совета директоров СРО Союза «МОИСП»  – Харинов А.В.);                                                        2. О выдвижении кандидата в Президенты Ассоциации «Национальное объединение строителей».                   (Докладчик – Президент СРО Союза «МОИСП»  – Мирфатуллаев М.М.)
[bookmark: _GoBack]1. По первому вопросу повестки дня выступил Председатель Совета директоров СРО Союза «МОИСП»  – Харинов А.В., который предложил делегировать Помощника Президента СРО Союза «МОИСП» по правовым вопросам - Шолина Николая Алексеевича для участия в Окружной конференции членов Ассоциации «Национальное объединение строителей», зарегистрированных на территории города Москвы, запланированной к проведению 29 марта 2023 года, с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня. 
Голосовали: «за» -  6                «против» -  нет             «воздержались - нет
Решили: делегировать Помощника Президента СРО Союза «МОИСП» по правовым вопросам - Шолина Николая Алексеевича для участия в Окружной конференции членов Ассоциации «Национальное объединение строителей», зарегистрированных на территории города Москвы, запланированной к проведению 29 марта 2023 года, с правом решающего голоса по всем вопросам повестки дня. 
Все вопросы повестки дня рассмотрены. Собрание объявляется закрытым.
Председатель Совета директоров 
СРО Союза «МОИСП»                                                      (подпись)                                     Харинов А.В.
Секретарь и лицо, ответственное 
за подсчет голосов                                                               (подпись)                                    Брыксин Р.В.
Выписка верна
Президент СРО Союза «МОИСП»                                                                           Мирфатуллаев М.М




